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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

01ª Sessão Ordinária 

04 de fevereiro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (25 ofícios);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes aos meses de novembro e dezembro de 2012;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de novembro de 2012;

- dos componentes da Chapa Consenso;

- da Comissão de Transição;

- do deputado federal Roberto Freire - PPS;
- da Câmara dos Deputados;

- do Fundo Nacional de Saúde (24 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (03 ofícios);

- do deputado estadual Roberto Engler;
- do deputado estadual Marcos Martins;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- de Comércio de Pneus Valetão Ltda.;

- do deputado estadual Major Olímpio Gomes - PDT;

- do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior;

- do deputado federal Onofre Santo Agostini;

- do deputado federal Arnaldo Faria de Sá (02 ofícios);
- da EE Abílio Manoel;

- das Câmaras Municipais de Barretos, Osasco, Marília, Estância de Socorro, Guarujá, Nova Granada, Olímpia e Estância Turística de Batatais;

- do presidente do Partido Verde - Bebedouro;

- do presidente do PCdoB - Bebedouro;

- do presidente do DEM - Bebedouro;

- do presidente do PMDB - Bebedouro;

- do presidente do PSDB - Bebedouro;

- do presidente do PDT - Bebedouro;

- do presidente do PTB - Bebedouro;

- da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude;
- do Departamento Municipal de Tráfego;
- da Caixa Econômica Federal;
- do Centro do Professorado Paulista;
- da OAB Seção de São Paulo;
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;

- da munícipe Silvia Regina Nogueira;

- do Departamento Municipal de Saúde;
- do Conselho Regional de Corretores de Imóveis;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- da CDL - Câmara dos Dirigentes Lojistas de Bebedouro.

CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Rede Criança e Adolescente de Bebedouro;

- do Juízo da 24ª Zona Eleitoral;
- do CMAS - Conselho Municipal de Assistência Social;

- do IMESBVC;

- da Associação Bebedourense de Esporte e Cultura;

- do munícipe José Antônio Breviglieri.

PROJETOS
- Projeto de Lei n. 02/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 360.384,40 (trezentos e sessenta mil trezentos e oitenta e quatro reais e quarenta centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 03/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 21.300,31 (vinte e um mil trezentos reais e trinta e um centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 04/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 05/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, que estabelece a Lei da Ficha Limpa Municipal, disciplina as nomeações para cargos em comissão no âmbito do Poder Executivo e Legislativo Municipal de Bebedouro, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 06/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, que dispõe sobre a presença de um intérprete da Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS - em todos os eventos públicos oficiais do município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 18/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos sobre a viabilidade de instalação de caixas de sugestões, elogios e críticas nos departamentos da Prefeitura Municipal, autarquias e paço municipal;
- n. 41/2013 - indica ao Prefeito que determine a construção de redutores de velocidade (lombada) na confluência das ruas Coronel Alexandre Pulino, Cesar Ceneviva e Francisco Viola, Residencial Furquim.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 38/2013 - indica ao Prefeito que, a exemplo do que vem fazendo em logradouros públicos da cidade, instale Academias ao Ar Livre também ao povoado de Andes e distritos de Botafogo e Turvínea;

- n. 39/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a recolocação do redutor de velocidades (lombada), agora em local estrategicamente definido, no trecho da Rua Emílio Balardim localizado ao longo da quadra que abriga o Centro Educacional Municipal Dr. José Caldeira Cardoso, Jardim De Lúcia;
- n. 40/2013 - indica à diretora do Departamento de Tráfego que estude uma forma de tornar mais seguro o trânsito no ponto da confluência da Avenida Sérgio Sessa Stamato e ruas Almeida Pinto e Coronel João Manoel, por meio da instalação de semáforo ou sinalizações horizontal e vertical mais eficientes, ou ainda, alternativamente, pelo fechamento da passagem permitida entre os canteiros centrais, obrigando-se, neste caso, os motoristas a contornar a rotatória próxima ao tiro de guerra;
- n. 44/2013 - indica ao Prefeito que determine uma vistoria nas condições das Unidades Básicas de Saúde com o fim de se averiguar a necessidade de construção de rampas de acesso, em pontos tecnicamente definidos, naquelas onde inexista rampa.
De autoria do vereador Juliano - PMDB

- n. 20/2013 - indica ao Prefeito que providencie a revitalização da Praça dos Trabalhadores, Jardim Alvorada, através de serviços simples de manutenção, como a poda de árvores e grama, bem como um trabalho de ajardinamento, a substituição dos bancos e aparelhos de ginástica desgastados e também das lâmpadas queimadas, realizando ainda ações que inibam a presença de animais não domésticos soltos no local;
- n. 21/2013 - indica ao Prefeito que providencie a revitalização do Centro Educacional Arnaldo de Rosis Garrido, Jardim Alvorada, visando, entre outras ações, a verificação de alambrados, vestiários, sanitários, vidros, calçamento, iluminação e, para a manutenção das boas condições do referido bem público, o aumento do policiamento realizado pela Guarda Civil Municipal;

- n. 22/2013 - indica ao Prefeito que providencie as melhorias necessárias nas dependências da Unidade de Saúde Estratégia da Saúde da Família Dr. Ulisses de Carvalho, Jardim Alvorada, através de serviços simples de manutenção;

 - n. 23/2012 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de implantação de um campo de futebol de areia na Praça dos Trabalhadores, localizada no Jardim Alvorada;
- n. 24/2013 - indica ao Prefeito que providencie a revitalização do prédio que abrigava a CEMEI junto ao CSU Arnaldo de Rosis Garrido, Jardim Alvorada, e que o espaço seja cedido a alguma instituição sem fins lucrativos ou até mesmo a funcionários de departamentos municipais que reivindicam locais adequados para trabalhar, com espaço mais amplo, ventilado e bem conservado;
- n. 31/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de manutenção do asfalto e de limpeza na Rua Mário Sgarbi, localizada entre os bairros Jardim Califórnia e Parque Residencial Eldorado;

- n. 32/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de determinar as obras de construção de guia, sarjeta e asfalto em um trecho de 150 metros da Alameda Atílio Fávero, que liga o Jardim Califórnia ao Parque Residencial Eldorado;

- n. 33/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de determinar o asfaltamento de um trecho de 200 metros do prolongamento da Alameda Francisco de Souza Braga, na área compreendida entre o Jardim Califórnia e o Parque Residencial Eldorado.
De autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - DEM
- n. 30/2013 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de se asfaltar toda a extensão da Alameda Aníbal de Carvalho, situada nos bairros Jardim Califórnia, Parque Residencial Eldorado, Jardim Canadá e Distrito Industrial III.

De autoria do vereador Lucas Seren - DEM

- n. 17/2013 - indica ao Prefeito que providencie a revitalização da Praça Antônio Talarico, localizada entre as ruas Colômbia e Salvador de Rosis, Jardim Ciranda, através de serviços simples de manutenção, como a poda de árvores, grama e outras plantas, bem como um trabalho de ajardinamento, a substituição dos bancos mais desgastados e, por fim, a substituição de lâmpadas queimadas;
- n. 19/2013 - indica ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei que institua a Lei da Ficha Limpa Municipal em nosso município, estabelecendo critérios para a nomeação e a ocupação de cargos de confiança ou em comissão no âmbito dos Poderes Executivo, Legislativo e autarquias;
- n. 45/2013 - indica ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei que institua o Programa Residência Educacional no âmbito do Departamento Municipal de Educação.
De autoria do vereador Freitas - PT

 - n. 35/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de um levantamento das ruas sem sinalizações indicativas de nomes e de trânsito e, em seguida, a execução das devidas regularizações;
- n. 36/2013 - indica ao Prefeito que, juntamente com a empresa concessionária do transporte público do município, determine a realização de estudos voltados a se diminuir o tempo ou intervalo dos horários de atendimento aos usuários do transporte público provenientes do Jardim do Bosque e imediações;
- n. 37/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de recuperação asfáltica nas ruas dos bairros Jardim Sanderson, Jardim Progresso e Vila Elizabete.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 42/2013 - indica ao Prefeito que determine a recomposição de guias danificadas, bem como o rebaixamento de 4m lineares delas, na área localizada na Alameda Saquarema n. 30, ao lado da sede do Centro Assistencial Espírita A Caminho da Luz, onde futuramente a instituição construirá um barracão que será utilizado no oferecimento de diversos serviços voltados à comunidade local;

- n. 43/2013 - indica ao Prefeito que providencie a revitalização da Praça Tiradentes, Jardim Marajá, através de serviços simples de manutenção, como a retirada do lixo acumulado, a poda de árvores e outras plantas, bem como um trabalho de ajardinamento, a substituição dos bancos mais desgastados e danificados e, por fim, a substituição de lâmpadas queimadas, determinando, ainda, ações que inibam a alta frequência de pessoas alcoolizadas e/ou usuárias de outros tipos de entorpecentes no local.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 25/2013 - indica ao Prefeito que determine o recolhimento de entulho e lixo depositados à margem da Estrada Fabiano Zacarelli, BBD-040, proximidades do Residencial União, e, em seguida, o ajardinamento do local, assim como o de outro espaço da mesma malha, Vila Bom Retiro;
- n. 26/20123 - indica ao Prefeito que providencie a conclusão da infraestrutura necessária (guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica) do trecho da Rua dos Missionários compreendido entre as ruas Belmiro Ramos e Geraldo Ferreira, divisa dos Jardins União e São Carlos;

- n. 27/2013 - indica ao Prefeito que determine uma vistoria no Posto de Atendimento Médico Reinaldo Jacobs, distrito de Turvínea, com o fim de urgentemente providenciar atividades de manutenção no imóvel, bem como a pintura ou substituição de alguns móveis ali utilizados;

- 28/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a substituição, por lombada, dos tachões localizados na Rua Antonio Gomes, defronte ao CEMEI Paulo Madeira, Jardim União;

- n. 29/2013 - indica ao Prefeito que determine uma vistoria na Avenida Dr. Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto, Jardim Laranjeiras, objetivando verificar as providências que devem ser tomadas quanto às condições de limpeza e de iluminação pública.
De autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB
- n. 01/2013 - indica ao Prefeito que acione o departamento municipal competente e a CPFL para que regularizem a infraestrutura do trecho final da Avenida Maria Dias, Jardim São Carlos, a partir da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, bem como procedam à recolocação das lâmpadas quebradas no trecho em questão, instalando, inclusive, protetor para se evitarem novas quebras;
- n. 02/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização da limpeza da Rua dos Missionários na altura do número 691 em diante até o seu final, totalizando aproximadamente 400 metros, Jardim União, bem como a execução do serviço de asfaltamento, observando, ainda, a necessidade de se construírem canaletas para o escoamento das águas pluviais em pontos tecnicamente definidos dessa extensão;

- n. 03/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições em que se encontram as vias públicas dos bairros Jardim Tropical, Jardim União, Jardim São Carlos, Vila Major Cícero de Carvalho, Parque Residencial Irmãos Furquim, Residencial Franciscano e Vila Paulista, com o objetivo de se verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento na pavimentação asfáltica, construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde se fizerem necessárias e também passeios públicos;
- n. 04/2013 - indica ao Prefeito que priorize ações de vistoria e consequentes providências em relação ao terreno de propriedade do próprio município localizado no final da Avenida Maria Dias, o qual é um lixão a céu aberto, para a devida limpeza e manutenção do local, inclusive com fiscalização para que não haja despejo de materiais diversos no referido local;
- n. 05/2013 - indica ao Prefeito que que acione o departamento municipal competente e a CPFL para que regularizem a infraestrutura e procedam à instalação de iluminação do trecho da Rua Augustinho de Brito que não conta com tais benfeitorias, problema agravado pela falta de iluminação no trecho da Avenida Marias Dias na altura do número 1782 em diante;
- n. 06/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação, mediante a operação tapa-buracos, de um pequeno trecho da pavimentação asfáltica da Rua Lucas Evangelista localizado na altura do n. 500, Centro;
- n. 07/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação, mediante a operação tapa-buracos, da Avenida dos Antunes, inclusive no trecho localizado na altura da Travessa Eng. Jaime Brandy, precisamente ao lado da praça;
- n. 08/2013 - indica ao Prefeito que determine, juntamente com os Departamentos Municipais de Educação e de Obras, uma vistoria na unidade da EMEB João Pereira Pinho, Jardim Tropical, objetivando viabilizar as seguintes benfeitorias: recolocação do portão que dá acesso ao pátio da escola, colocação de portas nos banheiros masculino e feminino, colocação de porta de entrada no banheiro feminino, reparo da infiltração que começa na cozinha e termina no banheiro e, urgentemente, conserto do alarme, que não funciona há um ano;
- n. 09/2013 - indica ao Prefeito, ao diretor do SAAEB e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providenciem a vistoria dos bueiros localizados na altura do n. 368 da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, Jardim São Carlos, com o fim de se efetuar urgentemente a limpeza e, posteriormente, a colocação de grades;
- n. 10/2013 - indica ao Prefeito, ao diretor do SAAEB e do diretor do Departamento Municipal de Obras que vistoriem conjuntamente as condições da pavimentação asfáltica no trecho da Rua Pedro Janini localizado na altura do n. 27, Jardim Tropical, próximo do Terceiro D.P., objetivando sanar o vazamento de água ali existente e, posteriormente, executar o recapeamento asfáltico do local;
- n. 11/2013 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa instale de um a três pontos de iluminação no trecho da Rua Pedro Janini compreendido da altura do n. 37 até o n. 126, Jardim Tropical, pois contém apenas um poste com iluminação, razão pela qual a escuridão prevalece no local, o que tem causado insegurança aos moradores;
- n. 12/2013 - indica ao Prefeito que determine a revitalização da Praça Francisco F. de Medeiros, Jardim Tropical, através de serviços de manutenção, como o corte do mato e a podadura das árvores, grama e outras plantas, bem como de um trabalho de ajardinamento, recolocação de poste de iluminação e lâmpadas, substituição dos bancos mais desgastados e, por fim, reparo do piso dos passeios e das guias e sarjetas deterioradas ao seu redor;
- n. 13/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições em que se encontram as vias públicas dos bairros Jardim Marajá, Vila Elizabeth, Vila Lourdes, Jardim Progresso, Jardim Alvorada, Jardim São Lourenço, Jardim Califórnia, Parque Eldorado, Parque Canadá e Jardim Júlia, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário e construção de passeios públicos;
- n. 14/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições em que se encontram as vias públicas da Vila Aeroporto, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário e construção de passeios públicos;
- n. 15/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições em que se encontra a via pública da Avenida Raul Furquim na altura do n. 2245, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário e construção de passeios públicos;

- n. 16/2013 - indica ao Prefeito que determine, juntamente com o Departamento Municipal de Assistência e Promoção Social, a averiguação da situação em que se encontra a família moradora da Rua Jorge Frahia n. 26, Jardim Tropical, assim como as condições de segurança da casa em que residem.
De autoria da edilidade
- n. 34/2013 - indicam ao Prefeito que mobilize o Corpo de Bombeiros com o objetivo de se formar uma força-tarefa constituída por equipes técnicas que se incumbam de verificar a regularidade dos alvarás e as condições de segurança nos estabelecimentos de nosso município capazes de concentrar grande número de pessoas.
MOÇÕES
- n. 01/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de APLAUSOS a toda a equipe técnica do Futebol Menor do DME, pelo excelente desempenho apresentado no ano de 2012, particularmente a conquista dos títulos de campeão nas categorias sub-12 e sub-14 no Campeonato Estadual de Futebol, ocorrido em dezembro de 2012;
- n. 02/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APELO ao governador do estado de São Paulo, Exm.o Sr. Geraldo Alckmin, para que formalize convênio com o município de Bebedouro objetivando a instalação, nesta localidade, de um IML - Instituto Médico Legal -, haja vista estarmos geograficamente bem posicionados para o melhor acesso dos municípios vizinhos, fato que contribui para aperfeiçoar os serviços inerentes ao órgão e que representa interesse regional. Solicita, ainda, para providências e conhecimento, o envio de cópia desta moção ao Prefeito Municipal, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura;
- n. 03/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, de PESAR à família Valverde, pelo passamento da Srª Josefina Aparecida ocorrido no dia 15 de dezembro último;

- n. 04/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de AGRADECIMENTO ao DER pelo empenho de seu digníssimo superintendente e sua equipe e também pela presteza, respeito e transparência com que nos atenderam, tornando possível a viabilização das obras na Avenida Raul Furquim e Rodovia Armando de Salles Oliveira e, consequentemente, melhorias para nosso município;
- n. 05/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de AGRACEDIMENTO ao governador Geraldo Alckmin pela importante obra que vem empreendendo na Rodovia Armando de Salles Oliveira;
- n. 06/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de AGRADECIMENTO à Secretaria da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo pelo empenho e a agilidade com que nos atenderam e ajudaram a atender à reivindicação do Movimento Avenida Raul Furquim Sem Fim e ao anseio de toda a comunidade bebedourense.;
- n. 07/2013, de autoria do vereador Dr. Fernando Piffer - PSDB, dando ciência à Câmara Municipal de Santa Maria - RS - da presente MOÇÃO DE PESAR a todas as famílias que perderam entes queridos no trágico episódio ocorrido no último dia 27/01.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 01/2013, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB - requerem ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos em relação à forma como os anúncios e cartazes vêm sendo distribuídos pela cidade, especificamente quanto ao que estabelece o Capítulo VII da Lei Municipal n. 2.131/1991 (Código de Postura);

- n. 02/2013, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Freitas - PT - requerem à diretora-proprietária da FAFIBE, Srª Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, que nos informe se é como a conceituada instituição de ensino vem procedendo em relação ao cumprimento da alínea “d” do art. 2º da Lei n. 3.035/2000, quanto à concessão de bolsas de estudos a alunos carentes residentes neste município e aptos a frequentar a referida instituição na proporção de 10% (dez por cento) das vagas existentes por curso, e, para que possamos entender os critérios concordados para a concessão das bolsas de estudos em questão, os quais devem estar de acordo com o versado no art. 3º da mesma lei, nos encaminhe cópia da escritura originada da referida doação;
- n. 03/2013, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos informe se e como a administração municipal vem procedendo em relação à fiscalização do cumprimento da alínea “d” do art. 2º da Lei n. 3.035/2000, que dispõe sobre doação de imóvel à Associação de Educação e Cultura do Norte Paulista, atual Centro Universitário Unifafibe, e, para que possamos entender os critérios acordados para a concessão das bolsas de estudos a alunos carentes na proporção de 10% das vagas existentes por curso, nos encaminhe cópia da escritura originada da referida doação;
- 04/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito, em nome da transparência na esfera pública reiteradamente defendida por ele em sua campanha eleitoral, que, sempre que efetuar pagamentos a credores da Prefeitura utilizando a quebra da ordem cronológica de pagamentos, envie-nos de imediato via ofício uma relação dos credores com os seguintes dados: nome do fornecedor, CNPJ, valor do pagamento efetuado, valor total do crédito e, por fim, o motivo que justificou a quebra da ordem cronológica de pagamentos. 
1
1
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


